

ВЗІРЕЦЬ ДОБРА І СПРАВЕДЛИВОСТІ ДО ЮВІЛЕЮ РОСТИСЛАВА АНДРІЙОВИЧА КАЛЮЖНОГО



2014 рік особливий для Юридичного інституту Національного авіаційного університету та редколегії журналу «Юридичний вісник. Повітряне і космічне право», оскільки в цьому році святкує свій ювілей доктор юридичних наук, професор, заступник директора з наукової роботи та головний редактор журналу Калюжний Ростислав Андрійович. Для кожного з нас спілкування з цією неординарною особистістю – це можливість доторкнутися до багатогранного таланту вченого, отримати часточку невичерпного наукового потенціалу і просто відчувти гордість за те, що працюємо поряд з такою людиною.

Народився ювіляр у м. Поті (Республіка Грузія). Після закінчення у 1974 році Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (зараз – Київський національний університет імені Тараса Шевченка) працював в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького Національної академії наук стажером-дослідником, молодшим науковим співробітником. З 1980 року Р. А. Калюжний пов'язав свою долю з Київською вищою школою МВС (зараз – Національна академія внутрішніх справ України), де обіймав посади:

старшого наукового співробітника, начальника ад'юнктури, начальника докторантури і ад'юнктури, професора кафедри загальноюридичних наук, професора кафедри теорії держави, права і політики, начальника кафедри державно-правових дисциплін і теорії держави і права, начальника кафедри управління в органах внутрішніх справ і спеціальних операцій, провідного наукового співробітника лабораторії проблем боротьби з незаконним обігом наркотиків. У 1980 році в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького Р. А. Калюжний захистив кандидатську дисертацію, а в 1992 році – докторську дисертацію на здобуття вченого ступеня доктор юридичних наук, в 1984 році йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника, а в 2001 році – професора. Ростислав Андрійович є дійсним членом Міжнародної академії інформатизації. З ім'ям ювіляра пов'язані фундаментальні наукові дослідження в галузі адміністративного, інформаційного права, римського приватного права, підготовлено більше 200 наукових праць, у тому числі монографії, підручники з грифом МОН України, статті, видання енциклопедичного характеру, він є співавтором науково-практичних коментарів до КУпАП і МК України, які користуються авторитетом як серед юристів-вчених, так і юристів-практиків. Його наукові праці були, є і будуть основою для підготовки дисертаційних робіт молодими вченими, а також складовою частиною наукового фундаменту для нормотворчої діяльності. Ювіляр – член редакційних колегій багатьох спеціалізованих правових наукових журналів, член спеціалізованих рад по захисту дисертаційних робіт (голова ради при Юридичному інституті Національного авіаційного університету), чисельних експертних, консультативних рад, професійних правових громадських організацій. Під його керівництвом захищені 10 докторських і більше 40 кандидатських дисертацій.

Внесок Р. А. Калюжного в розвиток юридичної науки, підготовку юридичних кадрів відзначений державними, відомчими і громадськими нагородами. Із 2011 року ювіляр працює в Юридичному інституті Національного авіаційного університету і своїм прикладом, невичерпною енергією надихає колектив інституту на нові наукові звернення.

Від щирого серця бажаємо Ростиславу Андрійовичу міцного козацького здоров'я, безмежного людського щастя. Вам є чим пишатися. Ви не змарнували життя і на всіх життєвих дорогах прагнули бути професіоналом, чуйним і турботливим до людей та вміли завжди допомагати. Тож нехай примножиться творене Вами добро, а Ваші наукові ідеї знаходять реальні втілення. Творчого Вам неспокою, наснаги, рясних і вагомих врожаїв на довгій ниві життя!

Хай джерело людської вдячності за Вашу турботу ніколи не вичерпується, серце наповнюється світлом, а здоров'я й сили дарує Всевишній.

З повагою, колектив Юридичного інституту Національного авіаційного університету, редакційна колегія журналу «Юридичний вісник. Повітряне і космічне право»